



COMITÉ DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS PARA EL MUNICIPIO DE GUANAJUATO

En la ciudad de Guanajuato, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 16:00 dieciséis horas del día 16 dieciséis de diciembre de 2022, en la Sala de Juntas de la Coordinación General de Administración, ubicada Calle Alonso No. 20, Zona Centro, C.P. 36000, Guanajuato, Gto, tiene verificativo la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Núm. LPN/DAYSG-007/2022 para la "Adquisición de parque vehicular para el Municipio de Guanajuato", de conformidad y en apego con lo establecido en los artículos 67 y 68 de Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato; así como los artículos 65, 66 y 67 del Reglamento de Contrataciones Públicas del Municipio de Guanajuato, estando presentes:

Nombre	Cargo
Saúl Cruz Canuto	Suplente del Presidente del Comité.
Manuel Ludovico Mata Vega	Secretario Técnico del Comité.
Alfredo López Márquez	Suplente de la Tesorera Municipal.
Enrique Lira Licon	Suplente del Regidor Marco Antonio Campos Briones, Vocal.
Patricia Preciado Puga	Vocal.
Roberto Itzama Hernández Rangel	Suplente de la regidora Liliana Alejandra Preciado Zarate Vocal.
Estefanía Porras Barajas	Vocal.
Jairo González Zarate	Suplente de la regidora Celia Carolina Valadez Beltrán Vocal
Jerónimo Ordaz Luna	Director de Adquisiciones y Servicios Generales
Felipe de Jesús Ramírez Aguilar	Suplente del Titular de la Contraloría Municipal
María del Carmen Cabrera Cabrera	Suplente del Titular de la Dirección General de Servicios Jurídicos

Por el área técnica:

- Lic. Pedro Luis Zavala Gutiérrez por parte de la Secretaría de Seguridad Ciudadana.

I.- Lista de asistencia

Manuel Ludovico Mata Vega, Secretario Técnico del Comité, hace uso de la voz y procede a manifestar que existe quórum legal para llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Núm. LPN/DAYSG-007/2022 para la "Adquisición de parque vehicular para el Municipio de Guanajuato."

II.- Junta de aclaraciones correspondiente a la Licitación Pública Nacional Núm. LPN/DAYSG-007/2022 para la "Adquisición de parque vehicular para el Municipio de Guanajuato".

Conforme a lo señalado en el numeral 2.1 de las bases, únicamente serán consideradas las preguntas realizadas por los licitantes que remitieron sus cuestionamientos en tiempo y forma y que hayan adquirido bases del presente procedimiento de contratación.

ANTECEDENTES

Primero. – De acuerdo con el calendario de eventos de las bases de la Licitación Pública Nacional Núm. LPN/DAYSG-007/2022 para la "Adquisición de parque vehicular para el Municipio de Guanajuato", el día 09 nueve de diciembre del 2022 se publicó en el periódico AM express Guanajuato y en la página del municipio <http://www.guanajuatocapital.gob.mx/documento/convocatoria-de-la-licitacion-publica-nacional-numlpndaysg-0072>, la convocatoria del procedimiento antes mencionado.

Segundo. – De acuerdo con las bases que rigen el presente procedimiento de contratación la venta de bases se realizó el día 13 trece de diciembre del año en curso en horario de 9:00 a 15:00 horas, registrándose la adquisición de 09 nueve bases por parte de los siguientes licitantes:

1. Vehículos de Guanajuato S.A. de C.V.
2. Auto Distribuidores del Centro S.A. de C.V.
3. Importadora y Exportadora de Equipo Municipal S.A. de C.V.



4. Grupo Torres Corzo automotriz del bajo S.A. de C.V.
5. Camiones Selectos S. de R.L. de C.V.
6. Leopoldo Ramón Pedroza Salazar.
7. Automotores de León S.A. de C.V.
8. Autocom Nova S.A.P.I. de C.V.
9. Camionera del Centro S.A. de C.V.

HECHOS

Primero. - De acuerdo con el numeral 2.1 de las bases la fecha límite para la recepción de preguntas fue hasta las 12:00 doce horas del día 14 catorce de diciembre del año en curso, recibándose 05 cinco escritos por parte de los siguientes licitantes:

Nombre	Correo electrónico	Fecha y hora de recepción de las preguntas
Automotores de León S.A. de C.V.	leo.cadenas@automotoresgto.com.mx	13 de diciembre a las 18:40 horas.
Vehículos de Guanajuato S.A. de C.V.	jesus.lopez@vegusa.com	13 de diciembre a las 20:50 horas.
Grupo Torres Corzo automotriz del bajo S.A. de C.V.	gte.flotillasgob@gtcnissan.com	14 de diciembre a las 09:21 horas.
Autocom Nova S.A.P.I. de C.V.	victor.paez@autocom.mx	14 de diciembre a las 11:21 horas.
Importadora y exportadora de equipo municipal S.A. de C.V.	Las preguntas fueron recibidas de manera presencial.	14 de diciembre a las 11:38 horas.

Se les informa a los licitantes que las preguntas se recibieron a través de los correos electrónicos martha.alvarez@guanajuatocapital.gob.mx y hvillegas@guanajuatocapital.gob.mx. Excepto las del licitante Importadora y exportadora de equipo municipal S.A. de C.V. que se recibieron de manera física en la Dirección de Adquisiciones y Servicios Generales, ubicada en Calle Alonso No. 20, Zona Centro, C.P. 36000, Guanajuato, Gto.

Así mismo se informa que a las 20:13 horas del día 14 de diciembre del año en curso se recibieron en el correo electrónico hvillegas@guanajuatocapital.gob.mx. nuevamente cuestionamientos por parte del licitante Automotores de León S.A. de C.V., mismas que no serán consideradas para la presente junta de aclaraciones por haber sido recibidas fuera del horario establecido en el numeral 2.1 de las bases que rigen el presente procedimiento de contratación.

PREGUNTAS REALIZADAS POR LOS LICITANTES: se da lectura a las preguntas de los licitantes, que adquirieron bases y remitieron sus cuestionamientos en tiempo y forma conforme a lo establecido en el numeral 2.1 de las bases que rigen el presente procedimiento de contratación.

Licitante: **Automotores de León S.A. de C.V.**

Preguntas de carácter legal y administrativo

Pregunta 1.- Partida 2, punto 9, Derivado de la actual problemática de desabasto de unidades por la falta de componentes. ¿Se podrá extender la fecha máxima de entrega para el día 31 de Mayo de 2023?

Respuesta 1.- No se acepta su propuesta. La convocante aclara que deberá apegarse a lo establecido en el numeral 9.1 de las bases, donde se establece que los proveedores adjudicados deberán entregar los bienes objeto de la presente Licitación a más tardar el 31 de marzo de 2023.

Preguntas de carácter técnico

Pregunta 1.- Partida 2, De aceptar el punto anteriormente consultado, ¿Nos permitirían participar con nuestra Ram 1500 SLT V6 4x2 con características diferentes a lo solicitado ya que ese modelo si lo podríamos surtir para esa fecha?



Respuesta 1.- No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo establecido en el anexo 1, partida 2 de las bases del presente procedimiento de contratación.

Licitante: **Vehículos de Guanajuato S.A. de C.V.**

Preguntas de carácter legal y administrativo

Pregunta 1.- ANEXO 3, ROGAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE NOS PERMITA PRESENTAR EL ACTA CONSTITUTIVA INICIAL Y LA ÚLTIMA MODIFICACIÓN FAVOR DE ACEPTAR

Respuesta 1.- Se acepta su propuesta.

Pregunta 2.- PLAZO DE ENTREGA.PARTIDA 1 Y 2, POR CUESTIONES DE PANDEMIA ROGAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE NOS AMPLIÉ EL PLAZO DE ENTREGA A EL DIA 15 DE ABRIL, FAVOR DE ACEPTAR.

Respuesta 2.- No se acepta su propuesta. La convocante aclara que deberá apegarse a lo establecido en el numeral 9.1 de las bases, donde se establece que los proveedores adjudicados deberán entregar los bienes objeto de la presente Licitación a más tardar el 31 de marzo de 2023.

Preguntas de carácter técnico

Pregunta 1.- PARTIDA 2, ROGAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA SE NOS ACEPTE LAS LLANTAS COMO VIENEN DE FABRICA, 205R16 CON RIN DE ACERO, FAVOR DE ACEPTAR.

Respuesta 1.- Se acepta su propuesta.

Pregunta 2.- PARTIDA 1, SOLICITAN VEHÍCULO SEDAN 4 PUERTAS Y CAJUELA O SOLICITAN VEHÍCULO CON 5 PUERTAS, FAVOR DE ACLARAR.

Respuesta 2.- La convocante aclara que para la partida 1, se solicita un vehículo sedan con 4 puertas y cajuela.

Licitante: **Grupo Torres Corzo automotriz del bajo S.A. de C.V.**

Preguntas de carácter legal y administrativo

Pregunta 1.- PAGINA 09, NUMERAL 9.1, PLAZO DE ENTREGA. COMO ES DE CONOCIMIENTO GENERAL, LA TOTALIDAD DE PLANTAS ARMADORAS, TIENEN UN DESABASTO EN LOS COMPONENTES ELECTRONICOS, REFLEJANDOSE EN LA NULA DISPONIBILIDAD A CORTO PLAZO, POR ESTA SITUACION, SOLICITAMOS AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA AL 30 DE ABRIL DEL 2023. FAVOR DE CONSIDERAR.

Respuesta 1.- No se acepta su propuesta. La convocante aclara que deberá apegarse a lo establecido en el numeral 9.1 de las bases, donde se establece que los proveedores adjudicados deberán entregar los bienes objeto de la presente Licitación a más tardar el 31 de marzo de 2023.

Preguntas de carácter técnico

Pregunta 1.- PARTIDA 01. SOLICITAMOS NOS PERMITAN OFERTAR NUESTRA UNIDAD NISSAN V-DRIVE SIN EQUIPO DE AUDIO.

Respuesta 1.- No se acepta su propuesta, favor de apegarse al anexo 1, partida 1 de las bases del presente procedimiento de contratación.

Licitante: **Autocom Nova S.A.P.I. de C.V.**

Preguntas de carácter legal y administrativo



Pregunta 1.- BASES, SOLICITO DE LA MANERA MÁS ATENTA NOS PUEDAN PROPORCIONAR LAS BASES EN FORMATO WORD PARA PODER ELABORAR FÁCILMENTE NUESTRAS PROPUESTAS.

Respuesta 1.- La convocante aclara que, al finalizar el acto de junta de aclaraciones, se le enviarán vía correo electrónico los anexos de las bases en formato digital Word y Excel.

Pregunta 2.- PUNTO 9.1, FAVOR DE AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA HASTA EL 31 DE MAYO DE 2023, DEBIDO A LAS CONDICIONES QUE SE VIVEN EN LA INDUSTRIA AUTOMOTRIZ.

Respuesta 2.- No se acepta su propuesta. La convocante aclara que deberá apearse a lo establecido en el numeral 9.1 de las bases, donde se establece que los proveedores adjudicados deberán entregar los bienes objeto de la presente Licitación a más tardar el 31 de marzo de 2023.

Licitante: **Importadora y exportadora de equipo municipal S.A. de C.V.**

Preguntas de carácter legal y administrativo

Pregunta 1.- PUNTO 10 DEL PRECIO Y CONDICIONES DE PAGO DE LOS BIENES, NUMERAL 10.4 PARA EL PRESENTE PROCEDIMIENTO DE CONTRATACION NO SE OTORGARA ANTICIPOS, SE HARAN PAGOS CONTRA ENTREGA DE LOS BIENES SOLICITAMOS DE LA MANERA MAS ATENTA CONSIDEREN ESTE PUNTO YA QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA CONTAR CON ANTICIPOS PARA CUMPLIR CON EL COMPROMISO DE FABRICACION Y PAGO DE UNIDADES

Respuesta 1.- La convocante aclara que en la presente licitación el proveedor o los proveedores adjudicados podrán solicitar un anticipo hasta del 50% del monto total adjudicado, el cual deberá garantizarse mediante fianza a favor de la Tesorería Municipal de Guanajuato, por la totalidad del monto del anticipo.

Pregunta 2.- PUNTO 13 DE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR Y ENTREGAR LAS OFERTAS Y GARANTIAS, NUMERAL 13.1.2 LA FORMA DE ACREDITAR LA PERSONALIDAD JURIDICA SUBNUMERAL 1 PARA LOS LICITANTES NO REGISTRADOS EN EL PADRON DE PROVEEDORES DEL MUNICIPIO DE GUANAJUATO. Será a través de la presentación del Anexo 3 y la documentación señalada en el mismo. Adicionalmente deberá anexar original o copia certificada para cotejo y copia simple de la documentación que acredite la información vertida en el anexo. (Anexar constancia de situación fiscal y anexar original o copia certificada y copia simple de la credencial para votar vigente expedida por el Instituto Nacional Electoral del representante legal o persona autorizada para firmar las propuestas).

SOLICITAMOS NOS ACLARE LA DUDA SI TODOS LOS DOCUMENTOS QUE NOS SOLICITAN TIENEN QUE SER COPIAS CERTIFICADAS Y APARTE TRAER COPIA, ES DECIR NOS SOLICITAN CONSTANCIA DE SITUACION FISCAL ACTUALMENTE SON DOCUMENTOS QUE TRAEN CADENA DIGITAL CON ELLO SE PUEDE PRESENTAR COMO ORIGINAL Y DESPUES MENCIONAN CREDENCIAL PARA VOTAR PERO HACEN MENCION DE COPIA SIMPLE, O TAMBIEN SE NECESITARA COPIA CERTIFICADA.

Respuesta 2.- Además de lo solicitado en el anexo 3, deberá presentar la documentación señalada en el mismo, en original o copia certificada para cotejo y copia simple de la documentación que acredite la información vertida, la constancia de situación fiscal solo será necesario presentarla impresa donde se aprecie la cadena digital emitida por el SAT, y de la credencial para votar vigente expedida por el Instituto Nacional Electoral.

Cabe hacer mención, que una vez que se realice la apertura de propuestas, se hará el cotejo de los documentos, haciendo con posterioridad la devolución de los originales.

Pregunta 3.- PUNTO 13 DE LAS INSTRUCCIONES PARA ELABORAR Y ENTREGAR LAS OFERTAS Y GARANTIAS NUMERAL 13.1.12 Carta en la que el licitante se compromete "BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD", a realizar la sustitución de los bienes que en el momento de la entrega presenten daño físico visible por causas imputables al licitante, o bien, presenten defectos de fabricación, dentro de los 5 (cinco) días hábiles contados a partir de la solicitud que por escrito formule la Convocante.



SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE A QUE SE REFIERE CON LA SUSITUCION EN CASO DE QUE EXISTA ALGUN VICIO OCULTO O DEFECTO DE FABRICACION Y SEA DENTRO DE LOS 5 DIAS HABILES A PARTIR DE LA SOLCIITUD QUE POR ESCRITO FORMULE LA CONVOCANTE.

Respuesta 3.- En el momento de entrega de los bienes se hará una verificación física y manual de las unidades solicitadas en el anexo 1 de las bases, si se detectara que hay un daño físico visible por causas imputables al licitante, o un mal funcionamiento, el licitante tendrá 15 quince días hábiles a partir de la solicitud que por escrito formule la convocante, para subsanar dichos desperfectos. Para el caso de defecto de fabricación o vicios ocultos la convocante tomara en consideración las garantías que se otorguen sobre el bien ofertado.

NOTIFICACIONES

- a) Se les informa a los licitantes que esta es la única y última junta de aclaraciones relativa a esta licitación.
- b) Se les comunica a los licitantes que se les enviará vía correo electrónico una copia de la presente acta para constancia del acto celebrado y para los efectos legales correspondientes.

Así mismo se publica en lugar visible el acta levantada el día de hoy. -----

Se hace mención que las aclaraciones o modificaciones que se originan de esta junta, forman parte de la convocatoria y requisitos de la presente licitación, por lo que invariablemente deberán ser consideradas por los licitantes en la integración y elaboración de su proposición, de conformidad con lo establecido en el Artículo 67 de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato. --

- c) Los licitantes deberán presentar sus propuestas el día 19 diecinueve de diciembre de 2022 a partir de la 09:00 nueve horas y hasta las 11:00 once horas y el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 19 diecinueve de diciembre de 2022, a las 12:00 doce horas en la Sala de Juntas de la Coordinación General de Administración, ubicada Calle Alonso No. 20, Zona Centro, C.P. 36000, Guanajuato, Gto, de conformidad con lo establecido en los artículos 69 y 70 de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato; y 72 del Reglamento de Contrataciones Públicas del Municipio de Guanajuato.
- d) Se informa que la falta de alguna firma de los que intervienen en el presente acto no invalida el contenido de la misma. -----

III. Cierre del acto

Leída y aceptada la presente se da por terminada a las 17:15 diecisiete horas con quince minutos del día 16 dieciséis de diciembre de 2022, en la Sala de Juntas de la Coordinación General de Administración, ubicada Calle Alonso No. 20, Zona Centro, C.P. 36000, Guanajuato, Gto; firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron. -----

La falta de firmas no invalida la presente acta. -----

Por parte del Comité:

Nombre del asistente	Firma
Saúl Cruz Canuto , Suplente del Presidente del Comité	
Manuel Ludovico Mata Vega , Secretario Técnico del Comité	



Alfredo López Márquez , suplente de la Tesorera Municipal	
Enrique Lira Licón , suplente del regidor Marco Antonio Campos Briones ,	
Patricia Preciado Puga , Vocal.	
Roberto Itzama Hernandez Rangel , suplente de la regidora Lilitiana Alejandra Preciado Zarate Vocal.	
Jairo Gonzalez Zarate , suplente de la regidora Celia Carolina Valadez Beltran Vocal.	
Estefanía Porras Barajas , Vocal	
Jerónimo Ordaz Luna Director de Adquisiciones y Servicios Generales	
Felipe de Jesús Ramírez Aguilar Suplente de la Contraloría Municipal	
María del Carmen Cabrera Cabrera Suplente del Titular de la Dirección General de Servicios Jurídicos.	

Por el área técnica:

Nombre del asistente a la Junta de Aclaraciones	Firma
Lic. Pedro Luis Zavala Gutierrez	

Por los licitantes:

Nombre del asistente a la Junta de Aclaraciones	Firma
Autocom Nova, S.A.P. de CV. Victor Hugo Pérez Bernal	



Leonardo Cadenas Gutiérrez	
Jose Jesus Lopez RAUSSEL	
Juan Carlos SANTANA Morales	
Oscar Humberto Plascencia Morales	

Las presentes firmas forman parte integral del acta de Junta de Aclaraciones del procedimiento de Licitación Pública Nacional Núm. LPN/DAySG-007/2022 para la "Adquisición de parque vehicular para el Municipio de Guanajuato."